

**To:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Cc:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**From:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Sent:** Thur 8/27/2020 6:32:07 AM  
**Subject:** RE: escalatieladder jeugd  
**Received:** Thur 8/27/2020 6:32:07 AM

Ik stuur je de brief zo door.

---

**Van:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Verzonden:** woensdag 26 augustus 2020 19:33  
**Aan:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**CC:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: escalatieladder jeugd

Ha (10)(2e) en (10)(2e),

Ik krijg net een appje van (10)(2e) (NJI) dat ze de brainstorm nu inplannen op dinsdag 15-17 uur. In dat geval kan ik er wel bij zijn.

Zij willen wel dat we morgen in de stuurgroep toelichten waarom het nu urgent is en wanneer er iets moet liggen. Dat geeft hen mandaat om snel door te schakelen. Weten wij hoe de besluitvorming loopt en tot wanneer wij iets kunnen inbrengen?

Groeten,  
 (10)(2e)

---

**Van:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Verzonden:** woensdag 26 augustus 2020 17:04  
**Aan:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**CC:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: escalatieladder jeugd

Hoi (10)(2e),

(10)(2e) of (10)(2e) of (10)(2e) ?

Ik heb zelf ook al eea op papier gezet. Maar wil dat graag spiegelen aan hetgeen dat zij bedenken en vast beter is

Grt (10)(2e)

---

**Van:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Verzonden:** dinsdag 25 augustus 2020 12:58  
**Aan:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**CC:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Onderwerp:** escalatieladder jeugd

Ha allen,

T.a.v. mijn actiepoint over escalatieladder jeugd:

Ik heb net (10)(2e) (NJI) gesproken over het idee van een escalatieladder jeugd en eentje voor kwetsbare jeugd met maatregelen op 3 niveau's (waar mogelijk uitsplitsing landelijk en regionaal). NJI wil dit graag als penvoerder oppakken. Ze zien iets eenvoudigs voor zich wat met een paar mensen snel inhoudelijk uitgedacht kan worden (o.b.v. uitgangspunten lessons learned). Zij willen a.s. vrijdag of maandag met een klein clubje (w.o. (10)(2e)) hierover nadenken om zo een eerste concept gereed te hebben voor de volgende stuurgroep (3 september). Ik zelf ben vrijdag een lang weekend weg (incl maandag).

Wie vanuit Jeugd kunnen we vragen om hierop mee te kijken?

Groeten,  
 (10)(2e)

---

**Van:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 25 augustus 2020 12:38

Aan: groep DJ-MT <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: Terugkoppeling corona MT

Hieronder terugkoppeling van Corona MT:

Coronacommunicatie jongeren:

- Was lastig om de communicatie te organiseren. Communicatie-Y is nu aangesloten, zij hebben communicatiekanalen om verhaal van jongeren op jongeren over te brengen. Generation Youthcare is ook aangesloten om mee te praten. Donderdag start en is dan periodiek. Nji is ook aangesloten.
- Talitha Muusse influencer loopt volgende week mee met SG, zijn paar gaatjes die opgevuld moeten worden en vraag is of ze met iemand van jeugd mee kan lopen. (10)(2e) kijkt of ze mee kan lopen met (10)(2e)

Vraag: wat als erger wordt:

- Belangrijk om stuurgroep mee te nemen, op basis van lessons learned hebben we al uitgangspunten, alles open tenzij. Alleen de tenzij is nog niet ingevuld.
- Nji vragen of zij een versie willen maken waar wij op mee kunnen kijken voor jongeren algemeen en meest kwetsbare jongeren.

**Actie** (10)(2e) : agenderen, (10)(2e) op hoogte brengen + annotatie verzorgen

**Actie** (10)(2e) Nji op de hoogte brengen

Mediaberichten besmettingsrisico's tieners:

- Komt veel terug in media.
- Houden vast aan richtlijn van RIVM.
- Meenemen richting stuurgroep bij de uitvraag rondom wat als het erger wordt. Aangeven dat er wekelijks berichten waar of niet waar hierover verschijnen, willen we ons hierop voorbereiden?

Agenda stuurgroep:

- Nji: richtlijn BPM agenderen, wordt nog afgestemd met (10)(2e) ! Discussiepunten worden expliciet gemaakt.
- Punt zoals hierboven, wat als het erger wordt.

Wvvtk:

- In crisioverleg cliëntorganisaties zorgen geuit over geldtekort gemeente.

Gr. (10)(2e)